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A EAB SH5E8H238 | FEMIE CHERIRE) ¥10,941,819
FIXR A TERNR *1E TR—=K
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 |RIFEE 10,930,000 RE

2 |BER=# SEHLT#E 10,941,819

3 |ARs U7 EER 10,941,819

4 |BR=# SkER 10,941,819

5 |KkXsit NEEM 10,941,819

6 |HX=tt FEHER 10,941,819

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 9,849,825 M
ARSI R i1 2 90.02 %




AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

THAFEREE) PMHAFTKESRER HEHX RKEREMERICHIERMERISE
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1 AR F&E 5,963,637 RE
2 |ARs# JUTIER iR
3 |AR=# FEHR iR
4 |BAR=# FIHE R
5 |AR=# BEER iR
6 |HX=tt ZHEER iR
7
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1 | K=EHR Hlatt 22,080,000 RE

2 = BAE 22,090,000
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1 (et v2IF 12,507,840 RE

2 |ARst ABKEILE 12,659,000
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4 ARt BERE 13,760,000

5 |BR=# MINKEIHE 13,760,000
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A EAB SH5E8H238 | FEMIE CHERIRE) ¥14,997,273
FIXR ETFKER *1E KE
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1 [BEKEEREE 14,900,000 RE

2 (XK= HEM 14,970,000

3 |BHXst MEEREE 14,990,000

4 |BA=t BLUERKEERS 14,995,000

5 |BA=t FKEE 14,997,000

6 |KA=tt FTEE 14,997,000
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A EAB SHSESA23E | FEME CHEBIRE) ¥18,490,000
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1 [ARstt SMIKEIHERE 16,825,900 RE

2 |HRKE 17,150,000

3 |AR=# &R 18,100,000

4 |ARst ABKEIE 18,426,000

5 (=t #HAE 18,490,000

6 |HX=tt BEER 18,490,000
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1|t #AE 37,725,000 RE
2 |N\EREF ARSHt 41,400,000
3 |BXE KiH1E iR
4 |BR= FHEER iR
5 |KX=4 RTH iR
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7 |AR=# KiIEE% iR
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9
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1 |ARSH# SEHILTE 6,100,000 RE
2 BB SHEHRIE 6,146,364
3 |ARE AEEE iR
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7
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9
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1 [ =tt RUIHE 16,360,000 RIE

2 |JlROEHE =4 16,418,182

3 K= RTH 16,418,182
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6 | FkE®% e
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1 |BREH BHERIE 15,000,000 RE
2 |[ARa# SthLIE 15,133,637
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4 |BR= AEHEE R
5 |ARSt ARHEER iR
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8
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1 |ttt FHKERE 7,258,800 RE
2 |[ARa# @EREXKR—YVY 7,880,000
3 |#HX& ML 7,880,000
4 |BEKEEXHG 7,890,000
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1 |BRst LHES 6,030,000 RE

2 |BA=t KFHER 6,030,000 <L

3 |HREE 6,030,000 <L

4 |FEEEHE Hei 5,427,000 | BARHIBRE S LL T D12 K4
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